

Лиса считает, что с нее хватит

СКАНДАЛЫ

Александр ПАХОМОВ

Майклу Джексону развод с дочерью Элвиса Пресли может обойтись по меньшей мере в 15 млн. долларов. Как сообщает еженедельник "Нэшнл инкуайер", ссылаясь на представителей правоохранительных органов, на разводе настаивает Лиса Мари Пресли, которая в ярости от последних "неблагодарных", по ее мнению, действий супруга.

Так, в июле он направился отдохнуть в Париж в сопровождении двух несовершеннолетних братьев — Кассио, 14-летним Фрэнком и 11-летним Эдди. Моментально в комментариях мировых газет вновь всплыла тема, бросающая тень на короля поп-музыки, — его интимные отношения с мальчиками. В июне в интервью тележурналистке Дайан Сойер Джексон заявил, что все выдвинутые против него обвинения в растлении малолетних сняты. Но он, как оказалось, говорил неправду. Следствие по этому делу, отмечает "Нэшнл инкуайер", действительно приостановилось, но прокуратура его никогда не закрывала. Джексон пока не оказался на скамье подсудимых только потому, что прокуратура не может уговорить никого из пострадавших выступить на суде.

Родители мальчиков пред-

почитают получить от Джексона многомиллионные компенсации без суда.

Тем не менее следователи продолжают свою работу и пару раз беседовали в течение последних двух месяцев с Лисой Мари касательно пристрастия ее мужа к несовершеннолетним. "И Лиса считает, что с нее хватит", — сообщили источники еженедельнику. Джексон не хочет разводиться, но у него нет выбора. Поэтому он старается сейчас через своих адвокатов так урегулировать этот вопрос, чтобы Лиса Мари не стала его врагом. Представители супругов начали с 10 млн. долларов, но быстро подняли "цену за развод" до 15 миллионов. Окончательной договоренности пока нет.

Хотя у дочери короля рок-н-ролла Элвиса Пресли и своих миллионов хватает, дополнительные 15 ей не помешают, указали источники, потому что большая часть оставленных папой денег находится все еще под контролем матери Лисы — Присциллы.

Для Джексона же 15 млн. долларов — сумма, похоже, не очень большая. Его доходы только в период 1994-1995 годов, по данным журнала "Форбс", составят 67 млн. долларов. Он занимает восьмое место в списке наиболее богатых представителей шоу-бизнеса Америки.

НЬЮ-ЙОРК

По сообщениям корреспондентов "Культуры" и ИТАР-ТАСС.

Кузьмура. — 1995. — 30 сент. — с. 11